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Zjutraj skočim v mrzlo vodo, 

sonce greje me z ugod'jo. 

Med tršco kaj ujamem, 

zvečer pod listom mirno zaspim na samem. 

  

Notranjski regijski park vabi k sodelovanju 
na ustvarjalnem natečaju 

»Žabji dan v tršci« 



Predstavljajte si pomladno jutro v mokrišču. Med bilkami tršce se sliši "kvak!", voda zatrepeta, na listu 

lokvanja pa se za hip ustavi majhna žabica. Ena najbolj prepoznavnih prebivalk mokrišč. Njeno 

življenje je povezano z vodo na prav poseben način – tukaj živi, se prehranjuje in skriva pred 

nevarnostmi.  

 

V tem ustvarjalnem natečaju se boste otroci prelevili v žabe ali druge dvoživke. Postali boste del 

mokrišča, kot da bi tam zares živeli. Lahko izberete resnično žabo, ki prebiva na Cerkniškem jezeru – 

morda glasno zeleno rego, veliko navadno krastačo ali majhno rosnico. Izberete pa lahko tudi druge 

dvoživke, ki jih najdemo v tem okolju, kot so pupki, močeradi ali urhi. Občasno iz jame pokuka celo 

skrivnostna človeška ribica. Ustvarite lahko tudi povsem novo, domišljijsko vrsto žabe – edinstveno in 

prav posebej prilagojeno življenju v mistični deželi Cerkniškega jezera. Morda bo znala plavati s 

hitrostjo ribe, jadrati kot veverica med tršco ali pa ima prav poseben način komunikacije z drugimi 

prebivalci mokrišča. 

 

 

 

Svojo žabo ali dvoživko upodobite z risbo ali fotografijo, lahko pa tudi z zgodbo, pesmijo ali stripom. 

Pomembno je, da razmislite, kako dvoživka živi – kje preživi dan, kje spi, kaj jé, s kom se druži, išče 

partnerje za mrestenje ipd. Kako doživlja spremembe v naravi – kot so nevihta, iskanje hrane ali izguba 

njenega habitata? Morda bo vaša dvoživka spregovorila in pripovedovala o svojih dogodivščinah, 

morda bo le tiho kukala izpod lista in opazovala svet okoli sebe. Vsaka zgodba bo drugačna – a vse 

bodo pripovedovale o tem, kako pomembno je to okolje za življenje žab in drugih bitij.  



 

 

 

Skozi ustvarjanje boste spoznali, kako dragocena so mokrišča – ne le za žabe in dvoživke, ampak za 

številne druge živali in rastline, pa tudi za ljudi. Naučili se bodo, zakaj so ta okolja občutljiva, kako hitro 

se lahko porušijo naravna ravnovesja in zakaj jih je tako pomembno ohraniti. Dvoživke namreč niso le 

zanimive in zabavne, ampak tudi pokazatelj zdrave narave. Če žabe izginejo, se spremeni veliko več, 

kot si morda mislimo.  

 

 

  



Natečaj razpisujemo v okviru projekta LIFE TRŠCA, katerega glavni cilj je izboljšati stanje ohranjenosti 

presihajočega Cerkniškega jezera. Namenjen je predšolskim in šolskim otrokom ter dijakom, različne 

starostne skupine pa pozivamo k sodelovanju z različnimi načini umetniškega izražanja. 

 

LIKOVNI NATEČAJ: za predšolske otroke in učence prve triade osnovnih šol (1. do vključno 3. razred) 

LITERARNI NATEČAJ: za učence druge triade osnovnih šol (4. do vključno 6. razred) 

FOTOGRAFSKI NATEČAJ: za učence tretje triade osnovnih šol (7. do vključno 9. razred) in 

srednješolce 

 

Trije avtorji najboljših del iz posamezne kategorije bodo prejeli privlačne nagrade. 

 

Rok za oddajo del je 22. 5. 2026.  

 

Obvezne priloge: 

- Obrazec s podatki avtorja (naslov dela, ime, priimek, naslov, razred, šola, elektronski naslov, 

telefonska številka) 

- Soglasje staršev oz. zakonitih zastopnikov ali mentorjev za objavo izdelkov 

 

Obrazce (OBRAZEC_podatki avtorja, SOGLASJE_posameznik, SOGLASJE_skupina) in dokument 

PRAVILA Ustvarjalni natečaj_Žabji dan v tršci, v katerem najdete vsa podrobna pravila in navodila, so 

objavljeni na spletni strani www.notranjski-park.si/projekti/life-trsca (glejte T.8.11 - IZOBRAŽEVALNE 

VSEBINE, T.8.11.i - Ustvarjalni natečaji).  

 

 

Vaše izdelke pošljite po pošti (ali pa nam jih prinesite v živo) na naslov: 

Notranjski regijski park  

Tabor 42 

1380 Cerknica 

s pripisom »Za natečaj Žabji dan v tršci«  

 

 

Fotografije in literarna dela sprejemamo tudi po elektronski pošti na e-naslov: sasa.drobnic@notranjski-

park.si, v ZADEVO pripišite »Za natečaj Žabji dan v tršci«. 


